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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Bakalářská práce Nikol Čechlovské proniká do (pro studenty) čím dál atraktivnějšího prostředí populárních žánrů. Téma, které konfrontuje feministickou kritiku a „klasiku“ chick-lit Denik Bridget Jonesové, slibuje zajímavé čtení. Práce má odpovídající bibliografii, která obsahuje zajímavé monografie, ale také zcela zbytečná slovníková hesla. Samotný žánr chick-lit jistě není třeba vysvětlovat pomocí obecného výkladového slovníku a totéž platí i pro ostatní takto vysvětlované pojmy. Úvod práce je bohužel nedostatečný: je velmi krátký, a ačkoliv zde studentka formuluje základní tezi, jinak tento prostor vůbec nevyužívá např. k obecnějšímu představení hlavní myšlenky. Některá tvrzení (např. to, že život v 70. letech byl jiný než v letech 90.) do akademického textu snad ani nepatří. Jiná tvrzení např. že to, co zažívá protagonistka knihy zažívá většina žen, jsou čisté spekulace. První kapitola, která je představením historického a kulturního kontextu, obsahuje rozhodně stěžejní události vybraného období. Je pochopitelné, že tato kapitola má převážně kompilační charakter a studentka zde čerpá ze sekundárních zdrojů, ale i přesto by textu pomohl rozsáhlejší vlastní komentář. O ten se studentka pokouší v úvodní části následující kapitoly, ale bohužel se zde vzdaluje akademickému psaní a spíše se blíží úvaze nebo eseji. Jinak je tato kapitola po obsahové stránce lépe zvládnutá než kapitola první. Je zde patrná snaha podat utříděné informace a směřovat je k tématu práce. V závěru se bohužel opět nedaří držet se pravidel akademického textu. Literární kontext a oblast populární literatury jsou představeny v další kapitole. Oceňuji fakt, že studentka se dobře vypořádala s oblastní populárních žánrů, přestože v rámci bakalářského studia nejsou představeny. Líbí se mi i srovnání knih o Bridget Jonesové s jejich inspirací: románu Jane Austenové Pýcha a předsudek. Celkově patří tato kapitola k nejlepším místům bakalářské práce. Následující analýza je v některých pasážích popisného charakteru. Oceňuji konfrontaci vlastních názorů studentky s kritickými názory. Některé zajímavé aspekty nechává studentka vyznět „do ztracena“ tam, kde by si zasloužily větší pozornosti. Např. na straně 28, kde je postava Bridget a její triviálnost konfrontována s feministickou představou o ženě a jejích ambicích – bylo by určitě zajímavé jít zde víc do hloubky. I v této kapitole studentka prezentuje své spekulace, pro které bohužel nemá absolutně žádné důkazy: např. „Even though she likes to flirt, if the then Bridget lived now, she would definitely participate in the #MeToo Movement.“ 
Po formální stránce musím práci vytknout slabý úvod a závěr. Jazyková stránka patří bohužel k největším slabinám textu. Je zde mnoho chyb i ve zcela základních gramatických strukturách: nepřímá otázka, slovosled, časy. Práce by si zasloužila poctivou korekturu.
I přes kritické poznámky v tomto hodnocení považuji bakalářskou práci Nikol Čechlovské za odpovídající kvalifikační práci a cením si především toho, jak se vypořádala s teorií populární literatury. 

Otázka k obhajobě:
Summarise the main differences in the values of Austen´s heroines and those of Bridget Jones.
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*   Výsledné hodnocení není průměrem dílčích známek
